



Белгородец обвиняется в причинении смерти родственнику

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 32-летнему жителю Белгорода в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, 25-летний потерпевший являлся родным братом жены обвиняемого. В тайне от сестры, он взял банковскую карту женщины и оплатил по ней свои долги по кредитам. 11 мая 2014 года, находясь на стройплощадке собственного дома в поселке Ближняя Игуменка, обвиняемый узнал об этом. Он сильно избил родственника и запер его на ночь в надворной постройке. На следующий день, потерпевший почувствовал себя плохо, потерял сознание и умер от полученных накануне телесных повреждений. В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634174>